

Здравствуй, братишка!

С тех пор как я получила твоё последнее письмо прошло уже... более 27-ти лет. В рядах судьбы одного простого человека - это достаточно много. Давай же сядем и я сказала бы тебе о счастье.

Однако давай всё по порядку.

Недавно я заметила перед собой то, что сегодня зовется миниатурой. Она лежала одна склонена назад в шкафу и состояла в углу, покорно допускавшая своей погибельной участии.

Среди прочего здесь были скоморохие старые пасхальные календари - бесценной кладезь замечательных ходячек; там искрометные тетрадки с лекциями, где на неких гениальных руках старательно было выведено "NB".

(«Nota bene» - обрати внимание). Здесь же были и старые, потрепанные книжки, измождённое печатное издание и листок, но драгоценное в своё время для наших с нами юных сердец. «Голова профессора Доуэля» изданчество „Советская Россия“ и стоившая 70 копеек (помимо, как это звучало шутливо, что в советской России голова профессора не стоит ее рубль!). Теперь она распадается на отдельные листочки, как и сам Доуэль. Чувствование потерянного, отречённого соседской бабушкой на расстояние печи в бане и однажды случайно утерянного мамой же, в бане, и я, как мама в очи, претворяла их за пузухой, ибо печь малых шедевров недостойна. И ещё много-много чего лежало в этих мешках: бесценное когда-то, но одес-

членение в современном мире.

„Мог все куда-то спешить, не сердца,
а машиной, — скажу я из динамика
своего авто строчку моей песни.
Н-да, вот уж с чем точно не поспо-
ришь.

Среди прочего «хлама», еще попадалась
папка, раскрыть которую я обещала,
ибо всё, что находилось внутри, я
считала давним-давно утраченным:
ворежки из газет с робко вглядящимися
в тогдашнюю нашу жизнь гороскопа-
ми, открытки с фотографиями ар-
тистов и ... стопка твоих писем,
переведанная (но всем законами деви-
ческого сердца) розовой ленточкой.

Многа я не помню, разумеется,
знать, какую неправильную членость
будут иметь для меня эти письма
в будущем.

26 лет прошло с того момента, когда тебя не стало...

Которой уж-ку которого - март!?

Раздели час - как концу марта.

Эти строчки Марии Ульяновой
Были в самое сердце! последнее пись-
мо от тебя было в конце марта...

Мы спрашивали меня, как нача-
дившийся тихий, как я закончил
четверть в школе и не перестана ли
я склонять с ума „от всякой ерунды“?

(здесь то, конечно, имелось в виду
мой острый психоз из-за „лаского
мая“, дико популярного в те време-
ни). Мы рассказывали о своих
армейских трудностях и неизбежах
с такой лёгкостью и юмором, с
какой мог бы это сделать только
ты: „На прошлой неделе ездили на
стрибание. Погода еще очень покра-

быває. Щогда стаєся заміжчанівка! -
створює сонце, градусник показовав
температуру -32°C , дул літкій вено-
рек... Дог чаети до спрівіднича ехам
около двох годин, а везти в місто-
ваних грузовиках. Красота-то ка-
как! провеєши зимний день в чистому
помії!!! (Мож наскада не піднечешся,
чтоб! - то просто я открою растя-
хиваючи свою душу). Щог течеши
всем не бачить я не грустит. Живіш
руку отчуя и поднеси:

"Навеси твої брат Ігорь"

Простое чистосердечное письмо... Гейзен-
берг когда-то так обличил идиотів!!
Они блеркались, чубчи, пробопса-
ли и ждали, и не было никаких
лайков и хаков, також буквог и
строки мои плякати и смеяться...,
но как бы там ни било они однозна-

что ты имеешь в себе неизвестное и не-
известное сердцу!

Миниатюрный драмеу! Я хочу поблагодарить тебя за все эти прогадывающие письма, пусть несвоевременно и поздно, но всё равно - спасибо тебе! Зной рок чистей твоего письма, тебе нет, а твои письма есть. И каждое письмо - это страницка нашей с тобой жизни. И никакие блага современности - ни модные наряды, ни спортивной индустрии, ни прочая чепуха, не заменят мне этой страницы твоих честосердечных писем. В них сама наша жизнь, а значит, это письма.

Чуваки твой сестра Наташа.